



Spolufinancováno
Evropskou unií



**MAS České středohoří jako nositel "Strategie komunitně vedeného
místního rozvoje MAS České středohoří, z.s.
na období 2021 – 2027“
vyhlašuje**

**2. výzvu k předkládání projektových záměrů v rámci
Operačního programu technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK)
s názvem**

2. výzva MAS České středohoří – OP TAK – Technologie

vazba na OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.

Identifikace výzvy MAS České středohoří	
Číslo a název výzvy MAS	2. výzva MAS České středohoří - OP TAK - Technologie
Opatření integrované strategie	P.1.2: Podpora vzniku a rozvoje malých a středních podniků a řemesel, rozšiřování ekonomických činností, inovací, zavádění digitalizace a SMART řešení
Druh výzvy	Kolová
Územní vymezení	https://www.mascs.cz/mas-cs/uzemni-pusobnost/
Název poskytovatele dotace	Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Na Františku 32, 110 15 Praha 1 - Staré Město, www.mpo.cz, Řídicí orgán OP TAK (dále jen ŘO), správce operačního programu.
Místní akční skupina, která provádí výběr projektů	MAS České středohoří, z.s., Ploskovice 50, 411 42 https://www.mascs.cz/

Identifikace nadřazené výzvy Řídicího orgánu (ŘO)	
Číslo a název výzvy ŘO OP TAK	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Text-vyzvy_Technologie-pro-MAS-CLLD--vzvza-I--cervenec-2023.pdf
Název programu	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021 - 2027 (OP TAK)
Cíl politiky	1. Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní ekonomické transformace a regionálního propojení IKT
Priorita programu	2. Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti MSP
Specifický cíl programu	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic

Časové nastavení	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	20. 3. 2024 10:00 hod.
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	02. 04. 2024 10:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	03. 05. 2024 10:00 hod.
Datum zahájení realizace projektu	Den podání žádosti o podporu do MS2021+
Datum ukončení fyzické realizace projektu	30. června 2026
Možnosti etapizace	jednoetapový projekt

Podpora	
Celková Alokace výzvy MAS	2 343 974 Kč
Celkové způsobilé výdaje (CZV)	4 687 948 Kč
Míra podpory	50% (v režimu de minimis)
Minimální a maximální výše podpory projektu	minimální výše na projekt 125 000 Kč
	maximální výše na projekt 1 000 000 Kč
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů (CZV) projektu	minimální výše CZV na projekt 250 000 Kč
	maximální výše CZV na projekt 2 000 000 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ol style="list-style-type: none"> Robotizace, automatizace, digitalizace Web, e-shop a cloudové služby Komunikační a identifikační Infrastruktura <p>Žadatel se musí řídit specifickými Pravidly pro žadatele a příjemce – zvláštní část, Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. OP TAK https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Priloha-c-4-Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast_cervenc-2023.pdf</p>
Území realizace	<p>Území MAS České středohoří vymezené ve schválené strategii CLLD. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.</p>
Oprávnění žadatelé	<p>Mikro, malé a střední podniky (MSP) dle definice GBER. Závažným podkladem pro určení velikosti podniku je Příloha č. 1 NAŘÍZENÍ KOMISE (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách „GBER“)</p>

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<ol style="list-style-type: none"> Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku. Web, e-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrován se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu úložiště) prostřednictvím internetu. Komunikační a identifikační infrastruktura výpočetní techniky ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů. <p>Výběrem jedné nebo více z předcházejících aktivit musí dojít k naplnění podmínek výrazného posunu v dané oblasti, a to zejména tím, že bude pro žadatele znamenat nové či rozšířené řešení. Pouhá realizace některé z výše uvedených aktivit sama o sobě výrazný posun nevytvoří. Technologie musí být napojena na vnitropodnikový systém, skladové hospodářství, e-shop, cloudové řešení apod.. U výrobních technologií je předpoklad, že bude doplněno nějakou automatickou obslužnou jednotkou, která nahradí lidskou práci.</p>
Některé nepodporované aktivity a nezpůsobilé výdaje	<p>Nepodporované aktivity:</p> <ol style="list-style-type: none"> stavební práce; prostá obnova majetku pořízení kolových a pásových vozidel a kolových a pásových strojů včetně příslušenství, pořízení kancelářského nábytku a vybavení, regálů pořízení repasovaných strojů a zařízení; DPH výdaje vzniklé nebo uhrazené před datem přijatelnosti projektu
Podporované a nepodporované aktivity	<p>Příloha č. 4 Pravidla pro žadatele a příjemce – zvláštní část, Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. OP TAK https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Priloha-c-4-Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast_cervenc-2023.pdf</p>

Nepodporované oblasti podnikání	<p>Příloha č. 6 Nepodporované kategorie CZ NACE Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/4/Priloha-c-6-Nepodporovane-kategorie-CZ-NACE.pdf</p>
---------------------------------	--

Indikátory	<p>Z úrovně projektů budou příjemcem podpory povinně vykazovány a naplňovány všechny následující indikátory:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>povinné k výběru:</u> <ul style="list-style-type: none"> o 107002 Přidaná hodnota o 107031 Podniky s vyšším obrátem o 107501 Obrat o 101022 Podniky podpořené granty - <u>povinné k naplnění:</u> <ul style="list-style-type: none"> o 243010 Počet instalovaných technologií
------------	---

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	<p>Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část v kapitole č. 8.1 Způsobilé výdaje a jejich dokládání. Do vydání Rozhodnutí se žadatel řídí aktuálními Pravidly pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část.</p> <p>Způsobilé výdaje:</p> <p>a) dlouhodobý hmotný majetek b) dlouhodobý nehmotný majetek c) služby d) nepřímé náklady do výše 7 % způsobilých výdajů</p> <p>Způsobilé a nezpůsobilé výdaje jsou detailně vymezeny v Příloze č. 2 Vymezení způsobilých výdajů</p> <p>https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Priloha-c-2---Vymezeni-zpusobilych-vydaju_cervenec-2023.pdf</p>
Časová způsobilost	Výdaje jsou způsobilé od podání žádosti o podporu do Výzvy ŘO (MS2021+)

Náležitosti Projektového záměru předloženého MAS mimo MS2021+	
Náležitosti záměru	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář Projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy). 2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – PM nemusí být ověřena a může být podepsána elektronicky i ručně. 3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru (např. certifikáty atp.). Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>MAS České středohoří má možnost provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách:</p> <p>https://www.mascs.cz/vyzvy-dotace/op-tak/</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část a dále v Interních postupech MAS České středohoří pro programový rámec OP TAK 2021-2027, verze 2. Interní postupy jsou zveřejněny na webových stránkách:</p> <p>https://www.mascs.cz/vyzvy-dotace/op-tak/interni-postupy-op-tak/</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali. V kolové výzvě jsou změny možné pouze na základě změn metodiky nebo legislativy.</p>
Příjem projektových záměrů mimo MS2021+	<p>Projektový záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osob (osoby) jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat datovou schránkou na MAS České středohoří.</p> <p>ID datové schránky: jhezsjw</p>
Způsob hodnocení projektových záměrů	<p>Administrativní kontrolu provádí manažer PR OP TAK.</p> <p>Věcné hodnocení projektových záměrů provádí Výběrová komise MAS České středohoří.</p> <p>Správní rada MAS České středohoří vybírá projektové záměry, kterým bude vydáno "Vyjádření o souladu se SCLLD MAS České středohoří". Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují do MS2021+.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 20 bodů z 50 bodů.</p> <p>Postup hodnocení projektových záměrů je uveden v Interních postupech MAS České středohoří pro programový rámec OP TAK 2021-2027, verze 2.</p> <p>IP jsou zveřejněny na webu MAS:</p> <p>https://www.mascs.cz/vyzvy-dotace/op-tak/interni-postupy-op-tak/</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do OP TAK 2021-2027, Technologie pro MAS (CLLD) - I. výzva, a to prostřednictvím MS2021+. Hodnocení a výběr projektů je v kompetenci Ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) ve spolupráci s Agenturou pro podnikání a inovace (API).</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup pro tento případ je uveden v kap. 5 Interních postupů MAS České středohoří pro programový rámec OP TAK 2021-2027.</p>
Kritéria pro hodnocení projektových záměrů	Kritéria administrativní kontroly a kritéria věcného hodnocení jsou součástí této výzvy.
Další specifika výzvy	<p>Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.</p> <p>Projekt musí být jednoetapový.</p>
Odkaz na obecná Pravidla výzvy ŘO OP TAK	https://www.optak.cz/UserFiles/File/1709821347pravidla-pro-azadatele-a-p-ijemce-obecn-st-verze-5-platnost-od-7-3-2024-ist.pdf
Odkaz na zvláštní Pravidla výzvy ŘO OP TAK	https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Priloha-c-4---Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast_cervenec-2023.pdf

Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	<p>MAS České středohoří, z.s. Ploskovice 50, 411 42</p> <p>Manažer PR OP TAK: Ing. Jana Chládková +420 603 762 657 jana.chladkova@mascs.cz, optak@mascs.cz</p>
Seznam příloh výzvy	<ol style="list-style-type: none"> 1. Formulář Projektového záměru - vzor 2. Kritéria administrativní kontroly 3. Kritéria věcného hodnocení